

特岗教师未招满,还缺 109 人

将实行征集志愿,8月3日至8月4日报名

星报讯(记者 王涛) 记者昨日从省教育厅获悉,我省2014年特岗教师招聘计划3251名,经过笔试、面试,首批参加考核、体检人选共有3142人,尚空缺招聘计划109名(详见安徽财经网www.ahcaijing.com)。经省教育厅、省人力资源和社会保障厅研究,决定对空缺

计划实行征集志愿。

据了解,全省2014年特岗教师招聘计划空缺109名,其中初中4名,小学105名。征集志愿对象为已参加全省2014年特岗教师招聘笔试,未被确定为考核、体检对象的人员。已定为考察、体检对象的人员,不得参加征集志愿。

征集志愿报名采用网络报名的方式进行。特岗教师招聘征集志愿报名网站为安徽教育网(http://www.ahedu.gov.cn),登录“特岗计划”专栏,凭本人身份证号码和笔试准考证号码进入网上征集志愿系统。报名时间:8月3日8:00至8月4日12:00,逾期不再补报。

@提醒

5家省级医院 常见病可按病种付费

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日获悉,8月1日起,在安徽省立医院(含南区)、安徽医科大学第一附属医院、蚌埠医学院第一附属医院、皖南医学院弋矶山医院和安徽医科大学第二附属医院5所省级医院看肺炎、支气管哮喘、阑尾炎等常见病,也能按病种付费了。肺炎等44组疾病的报销比例为40%,乳腺癌等七种肿瘤的外科手术治疗报销比例为60%。

患者须参加新农合,并在试点省级医院治疗,同时其主要疾病诊断、年龄、主要治疗方法要符合方案规定的范围,才能执行按病种付费。主要费用已由其他项目予以减免的,不执行按病种付费。

在一个参合年度内,常见病患者同疾病诊断、同治疗方法,在试点省级医院中,限享受一次本方案规定的按病种付费政策。患者在一次住院过程中同时实施并完成2个以上按病种付费病种诊疗的,按照相关费用最高的病种,新农合基金定额支付。

14种违法广告药械被暂停销售

星报讯(孙斌 沈石岳 朱勇 记者 赵莉) 在媒体发布严重违法广告,擅自夸大药品功能主治和适应症范围等。记者昨日从省食品药品监督管理局获悉,该局日前向11家药品生产企业及3家医疗器械生产企业下达暂停销售通知书,自7月28日起,14种药械被责令下架,暂停在安徽省行政区域内销售。

被责令暂停销售的药械

生力胶囊	云南龙润药业有限公司生产
天麻追风膏	黑龙江全鸡药业有限公司生产
雪莲虫草合剂	成都天银制药有限公司生产
强阳保肾丸	北京御生堂集团石家庄制药有限公司生产
康寿丸	广州白云山敬修堂药业股份有限公司生产
普鹿逐痹胶囊	宁波大红鹰药业股份有限公司生产
透骨灵橡胶膏	内蒙古科尔沁药业有限公司生产
全鹿丸	吉林省力胜制药有限公司生产
黄花杜鹃油胶丸	青海宝鉴堂国药有限公司生产
参蛾温肾口服液	吉林金泉宝山药业集团股份有限公司生产
百癣夏塔热胶囊	陕西东泰制药有限公司生产
寒水石理疗器	荆门千年健医疗保健科技有限公司生产
风痛康膜走珠器	上海太昊生物科技(周口)医药有限公司生产
远红外贴	南阳靓之媛生物科技有限公司生产

@资讯

合肥公共wifi明年“全覆盖”

记者昨日从合肥市政协主席督办提案会上获悉,到明年底无线热点将覆盖省城主要公共场所。

合肥市经信委昨日透露,目前无线热点重点布局在党政机关、医院学校、交通枢纽、商场酒店、体育场馆、娱乐休闲等公共场所,“全城热点现在约5420个,覆盖23万个公共区域和家庭。”

这远远不能满足要求,市民希望今后在城区主要公共场所都可以找到无线热点。“这是我们要到明年年底的建设目标。”合肥市经信委相关负责人透露,到2015年底,家庭宽带接入能力也将提到30M,农村家庭则超过4M。此外,市民还可享受到类似智能语音、智能制造、新型显示等多种新型信息服务和信息消费体验。 记者 祝亮

我省派出所将设人民调解室

昨日,记者从省司法厅获悉,我省出台《关于建立“警民联调”工作机制的意见》,将在全省公安派出所设立人民调解室,建立公安民警与人民调解员联合调处矛盾纠纷工作机制,实现公安行政调解与人民调解有效对接。今年年底,“警民联调”在派出所的覆盖率要达到60%以上。 吴增彦 记者 马冰璐

安医大一附院高新分院封顶

记者昨日获悉,安医大一附属医院高新分院建设项目主体工程顺利完成结构封顶,预计明年年底投入使用。据了解,高新分院建成后,开放床位总数将达到2000张,年门诊量150万人次,年提供住院服务6万人次,年手术量2万台次。 江默 记者 李婉婷

政府鼎力支持 厂商踊跃参展 第11届安徽国际车展十一举行

国唯一的由省市两级政府主办的专业汽车展览会,去年的第十届安徽国际汽车展览会首次移师合肥滨湖国际会展中心,共启用8个室内展馆,展示面积达9.6万平方米,来自国内外157家汽车厂商携700辆展车参加了展会,向安徽观众奉上了一道盛大的汽车文化盛宴。展会共销售车9560辆。销售金额近19亿元,为期5天的展会共接待观众近35万人次。展览面积、观展人数、售车数量、销售金额均创安

徽车展历史新高。 笔者了解到,作为安徽省内展期最长、规模最大的专业性展览会,安徽国际汽车展览会一直得到省市领导和相关部门的关注和支持。从今年年初至今,合肥市政府主要领导多次听取组委会专题汇报,要求在第十届安徽车展的基础上,将第十一届车展办成规模空前、盛况空前的汽车文化盛会。市相关部门也多次亲临组委会,为车展的举办出谋划

策,并表示将积极支持、全力配合好组委会做好各项工作。

伴随着国内车市的健康成长,安徽汽车市场近几年得到了旺盛的增长,安徽国际汽车展览会档次和规模也随之得到日益提高和扩大,安徽国际车展的品牌形象也在国内外汽车厂商中形成了良好的口碑。去年年底,第十一届安徽车展招展发布后,立即获得了国内外汽车厂商的积极响应,目前大部分汽车厂商已向组委会确定了参展意向,车展组委会也进入了紧张的展览准备工作。两个多月后,安徽观众即可以在合肥滨湖会展中心欣赏到一出盛大的汽车文化盛会。

新安房产网亿元补贴计划启动 购房补贴最高10万/套

安徽地产大腕齐聚,共谋行业发展策略。7月30日,“变化与平衡”2014安徽地产网络营销峰会暨新安房产网亿元补贴计划发布会,在合肥天鹅湖大酒店正式召开。

31天,补贴1亿元!8月1日至8月31日,新安房产网推出“亿元补贴”计划,联合安徽省100多家开发企业和项目,为购房者提供总价值1个亿的“购房补贴”。

“你买房我补贴”安徽大型网络购房活动开幕

新安房产网“亿元补贴”计划的出现,为安徽房地产项目和购房者之间搭建了一个方便、安全、省钱的房产交易渠道。

据记者了解,凡是购买了新安房产网合作楼盘房源的购房者,都可享受购房补贴福利。“1亿元的补贴将通过三种渠道发放给购房网友,具体为通讯补助、交通补助、购房补贴,其中购房补贴金额,一套房源最高可达10万元”,新安

房产网副总经理、总编辑张俊林介绍。

“不成交,也能获得补助”,在新安房产网亿元补贴计划中,购房者到指定楼盘看房,即可获得10元的打车补贴,被称为安徽买房版的“快的打车”,规模大,范围广。

在发布会现场,中国铁建国际城、保利梧桐语、北京城建京城国际等楼盘,文一地产、滨投地产、禹洲地产、华邦地产等房企,和新安房产网正式签约,建立合作关系,新安房产网亿元补贴计划获得很多大牌开发企业、项目的支持。

18个月促成成交1.7万套 新安房产网电商平台升级

“不忘初心,方得始终”,新安房产网成立之初,就建立了砍价联盟组织,在开发商和购房者之间,搭建一个平等沟通的平台。而新安房产网e房团自2012年正式上线后,一直努力为购房者争取最大幅度的优惠。

如今,e房团再次升级,迎来加时代。据

记者了解,目前新安房产网e房团已与安徽省80多家楼盘达成合作,18个月促成成交17000套。e房团,促成禹洲中央广场成交500套,帮助中国铁建国际城销售430多套,使秀山信达城首次推盘销售307套……

在活动现场,新安房产网产品总监陈健表示,“目前e房团已经有几十种渠道建成或升级,合作楼盘不断增加,购房者买房可享受到更多优惠”。

杨红旭助阵安徽地产营销峰会 下半年合肥楼市或下滑

新安房产网主办的本次活动,除了为购房者带来实惠外,开发商同样受益。在邀请了业内专家大腕陈宝存、任志强之后,本次峰会,新安房产网特邀易居地产研究院副院长杨红旭先生。

在活动现场,杨红旭先生就《下半年全国及合肥楼市走势及研判逻辑》进行主题演讲,



“我估计下半年地价会回落到2012年水平,市场还会继续降温,虽然合肥楼市供求关系比较好,市场相对而言比较强势,但是不能盲目乐观,下半年将是一个下滑的趋势”,杨红旭先生用大量数据分析,把脉未来楼市走向。 在安徽地产网络营销峰会暨新安房产网亿元补贴计划发布会现场,合肥学院房地产研究所所长朱德开、安徽省社科院房地产研究中心主任孔令刚和合肥万科置业助理总经理缪川与杨红旭先生进行了高端对话,对于合肥楼市限购政策,合肥专家认为,若月成交量保持在8千套左右,限购令短期内难以松绑。